2. Newtonuv zakon Il

Automobil zrychli z 0 km/h na 100 km/h za 8 s. Ur¢i velikost sily, kterd auto uvadi
do pohybu, pokud automobil vizi 1,6 tuny. Pfedpokladej rovnomérné zrychleny
pohyb auta.

Jakou silou musime tdhnout kolmo vzhiiru zdvazi o hmotnosti 5 kg, aby se
pohybovalo se zrychlenim 2m/s>.

Je moZzné, aby na zavazi z ptedchoziho piikladu plisobila smérem vzhiru sila F, a

zavazi ptitom zrychlovalo smérem doli? pokud to mozZné je, jakd by musela byt
velikost této sily, aby se zdvaZ{ pohybovalo se zrychlenim 3m/s* ? Domysli.

Ptes velmi lehkou kladku je pfehozen provézek a jeho koncich jsou zavéSena zavazi

o hmotnostech 1 a 0,5 kg. S jakym zrychlenim se bude soustava obou zdvazi
pohybovat? Tteni, hmotnost kladky i provdzku zanedbe;.

Ur¢i zrychleni soustav zdvazi na jednotlivych obrdzcich. Tteni zanedbe;.
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